



Департамент образования местной Администрации г.о. Нальчик
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №32» г.о. Нальчик КБР
360030, КБР, г.ю. Нальчик, ул. Московская, 6а

ОТЗЫВ

**о работе педагога дополнительного образования Центра
профилактики детского дорожно - транспортного травматизма
ГБУ ДО «Центр творчества детей и молодежи»**

Шогеновой Ляны Мухамедовны.

Проблема детского дорожно-транспортного травматизма на сегодняшний день никого не оставляет равнодушным, поэтому дополнительные занятия в начальных классах нашей школы по программе «Безопасное движение» являются очень актуальными для детей и их родителей. Рост количества машин на улицах, увеличение скорости их движения, плотности транспортных потоков, растущие пробки на дорогах являются одной из причин дорожно - транспортных происшествий. Поэтому главная задача педагога - доступно разъяснить правила ребенку, а при выборе формы обучения донести до детей смысл, опасность несоблюдения правил, при этом, не исказив их содержания.

Таким педагогом является Шогенова Ляна Мухамедовна. Работа с детьми требует от нее самых разнообразных знаний и умений. Она строится на основе широкой эрудиции, знаний об основах воспитания, об управлении процессом развития личности ребенка.

Шогенова Л.М.- педагог, выполняющий свое дело с глубокой заинтересованностью и любовью в результатах работы и находящийся в постоянном поиске. Этот процесс сегодня настолько сложен, что в нём может участвовать не каждый, нужны опыт и искреннее желание работать с детьми. Ляна Мухамедовна с огромным интересом выполняет свою работу, а самое главное - она любит детей и внимательно относится к их проблемам.

Целью школы по развитию программы «Безопасное движение» являются:

- формирование у обучающихся устойчивых навыков соблюдения и выполнения ПДД;
- формирование умения предвидеть опасные ситуации на дороге, избегать их, принимать грамотные решения в соответствии с ситуацией.

Ляна Мухамедовна прекрасно справляется с намеченными целями, настойчива и упорна в достижении поставленных задач. Учащиеся 3, 4 классов, с кем она проводит занятия, очень активные и дружные, принимают участие в городских и республиканских конкурсах и олимпиадах. Её интересует не личный результат, а успехи школы и ее учеников. Для каждого ребенка найдет нужный ответ, каждому даст добрый совет, при этом сделает так, что каждый будет думать, что талантливый и находчивый. Каждая встреча с детьми проходит вдохновенно и творчески. В сфере своей деятельности Ляна Мухамедовна принимает смелые решения по вопросам любой сложности. Умеет отстаивать свою точку зрения, требовательна к себе, объективна и справедлива. Быстро ориентируется в сложных ситуациях, не боится взять ответственность на себя. Только совместными усилиями, используя знания таких педагогов, их терпение и такт, можно научить детей навыкам безопасного общения со сложным миром перехода улиц и дорог. Сформировать у них углубленные знания правил дорожного движения, так как именно в младшем возрасте закладывается фундамент жизненных ориентиров в окружающем мире.

Занятия в школе по программе «Безопасное движение» проходят в качественно новом направлении, используются современные методы, большое внимание уделяется детскому творчеству. Работая в тесном контакте с детьми, взаимодействует с родителями,

неукоснительно соблюдает профессиональную этику общения, в любой ситуации координирует свои действия с коллегами. Строит свои отношения с детьми на доверии, уважении, требовательности и справедливости, формирует моральные представления учащихся, способствует формированию общей культуры личности.

Залогом своего успеха Дяна Мухамедовна считает коллег, детей и родителей, у которых пользуется заслуженным авторитетом.

И.о.директора МКОУ «СОШ №32»



А.Б.Макитова

Зам. директора по ВР

A handwritten signature in blue ink is located below the official stamp. The signature is stylized and appears to be 'З.М.Хамуков'.

З.М.Хамуков